IS-LM (derivacion del modelo)

Abreviaturas
i = Tasa de interés M = Cantidad de dinero
C = Consumo MD = Demanda de dinero
I = Inversion MO = Oferta de dinero
Y = Produccion, renta
0 IS: Mercado de bienes (2 sectores, hogares y empresas)
1 Si i baja, (C+l) suben [y si i sube, (C+l) bajan].
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2 — Equilibrios en el mercado de bienes
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3 — Curva IS: Equilibrios en el mercado de bienes
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O LM: Mercado de dinero

1 Tanto MD como i suben si Y sube (y tanto MD como i bajan si Y baja).

A MO (constante)
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2 — Curva LM: Equilibrios en el mercado de dinero
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©® Modelo IS-LM:
Equilibrio simultaneo en los mercados de bienes y de
dinero
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